

Procedura negoziata per l'affidamento del servizio di supporto al "Monitoraggio legislativo e dell'attività di governo" per l'Area Strategie, Affari Legislativi e Relazioni con gli Stakeholders

RA 114/21/PN - CIG 9073596849

# Risposta ai quesiti pervenuti

Si fa seguito ai quesiti pervenuti per fornire le seguenti risposte:

#### 1° QUESITO

E' richiesto un monitoraggio quotidiano di agenzie di stampa e stampa specializzata?

# **RISPOSTA AL 1° QUESITO**

No

# 2° QUESITO

L'output del monitoraggio locale e internazionale deve essere quotidiano? O può essere settimanale?

# **RISPOSTA AL 2° QUESITO**

Quotidiano

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO PER LA FASE DI AFFIDAMENTO

Ing. Giuseppe Di Gregorio

